ミツバチ商品



フォーエバー ビープロポリス

プロポリス (ビープロポリス) はミツバチが巣を 汚染から守り、自分たちの健康を守るために 自然界の花しべ、木の芽、木の葉、樹皮の中 の樹脂に自分の腺分泌物を加えてつくる貴重 な物質です。

ミツバチの巣の中のプロポリスは、顆粒状または板状です。フォーエバー・ビープロポリスは、公害の心配のない環境で飼育したミツバチの巣から、特別に設計された採集容器で集めたプロポリスを砕いて、アーモンドフレーバーやハチミツ等を加え粒状に固めて食べやすくしてあります。保存料、人口甘味料、着色料などは使用しておりません。毎日の健康維持のためにお召し上がりください。

原材料名

プロポリス、分離大豆たんぱく、蜂蜜、アーモンドフレーバー、セルロース、リン酸Ca、微粒酸化ケイ素

内容量

57.6g (720mg×80粒)

直射日光と高温・多湿を避けて保存してください。開栓後は冷蔵庫の中で保存し、3ヶ月以内にお召し上がりください。

初めての方は1日1~2粒を目安にお召し上がり ください。

治療中またはアレルギー体質等のご心配のある方は食べる前に医師にご相談ください。



木の樹脂や木の芽などに、ミチバチが自分の腺分泌物を加えてつくる物質。巣の中の細菌の増殖を防ぎ、巣を補修するために使われ、ミツバチ自身の健康維持にも役立ちます。





品番 29

この商品は、診断、治療、手当でまたは病気予防を目的としたものではありません。